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 𝟐𝟎𝟐𝟓شتاء   – قيم قصوى

 

 

 

 

 

 

 

  

 𝑓(𝑥)نجد مجال تعريف الدالة                          (1).أ 

𝑓(𝑥) =
𝑥 + 3

𝑥 − 6
 

𝑥 − 6 ≠ 0 

𝑥 ≠ 6 

 نجد خطوط التقارب المعامدة للمحورين                      ( 2).أ

 حسب مجال التعريف من البند السابق:

𝑥 = 6 

lim
𝑥→±∞

 
∞ + 3

∞ − 6
= 1   ⟶  𝑦 = 1 

 𝐵  نجد إحداثيات النقطة                                 ب( 

 : 𝑦نقاطع المستقيم مع محور 

0 =
𝑥 + 3

𝑥 − 6
 

𝑥 = −3 ⟹ (−3,0) 
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 أصغر ما يمكن  𝑆𝐴𝐵𝐶التي بالنسبة لها   𝐴(        نجد إحداثيات 1ج( ) 

𝑥𝐴نرمز   = 𝑡 

⇓ 

𝐴 (𝑡,
𝑡 + 3

𝑡 − 6
) 

 𝐴𝐶  معامد لمحور𝑥   𝐴𝐶 = 𝑦𝐴 =
𝑡+3

𝑡−6
⟸  

𝐵𝐶 = 𝑥𝐶 − 𝑥𝐵 = 𝑡 − (−3) = 𝑡 + 3 

𝑆𝐴𝐵𝐶 =
𝐴𝐶 ∙ 𝐵𝐶

2
 

𝑆𝐴𝐵𝐶 =
(

𝑡 + 3
𝑡 − 6) (𝑡 + 3)

2
=

(𝑡 + 3)2

2(𝑡 − 6)
 

 : 𝑆(𝑡)نبني معادلة للمساحة 

𝑆(𝑡) =
(𝑡 + 3)2

2(𝑡 − 6)
 

𝑆′(𝑡) =
2(𝑡 + 3)(𝑡 − 6) − (𝑡 + 3)2 ∙ 1

2
 

=
(𝑡 + 3)(2(𝑡 − 6) − (𝑡 + 3))

2
=

(𝑡 + 3)(2𝑡 − 12 − 𝑡 − 3)

2
 

𝑆′(𝑡) =
(𝑡 + 3)(𝑡 − 15)

2
 

𝑆′(𝑡) = 0 

(𝑡 + 3)(𝑡 − 15)

2
= 0 

𝑡 = −3 , 𝑡 = 15 



www.ehabomar.co.il 

3 
 

 

 

 

 

⇓ 

𝐴(15,2 ) 

 

 𝑆𝐴𝐵𝐶(                    نجد أصغر مساحة ممكنة لـ  2ج( ) 

 

𝑡 وجدنا بالبند السابق:   = 15 

S(15) =
(𝑡 + 3)2

2(𝑡 − 6)
= 18 

𝑡 = 15 

 

𝑚𝑖𝑛 

𝑡 = −3 

 

𝑚𝑎𝑥 


